



Erasmus+

Gdje mogu na Erasmus+ studijsku mobilnost?

BiH	Kiseljak	Centar za poslovne studije
BiH	Sarajevo	Sveučilište u Sarajevu
Bugarska	Sofia	Sofia University St. Kliment Ohridski
Češka	Brno	Brno University of Technology
Češka	Brno	Masaryk University
Češka	Mlada Boleslav	Škoda Auto University
Češka	Olomouc	Palacky University Olomouc
Češka	Prag	University in Prague
Engleska	Cambridge	Anglia Ruskin University
Finska	Vantaa	Laurea University of Applied Sciences
Grčka	Atena	Technological Educational Institute of Athens
Grčka	Khania, Kreta	Technical University of Crete
Italija	Milano	Università degli Studi di Milano-Biocca
Italija	Pavia	IUSS PAVIA
S. Makedonija	Ohrid	University "Saint Paul the Apostle"
S. Makedonija	Stip	University of Goce Delcev Stip
Nizozemska	Enschede	Saxion University of Applied Sciences
Njemačka	Aalen	Aalen University
Njemačka	Giessen	THM University of Applied Sciences
Njemačka	Jena	University of Applied Sciences Jena
Poljska	Katowice	Higher School of Labour Safety Management
Portugal	Coimbra	Instituto Politécnico de Coimbra
Portugal	Lisabon	Instituto Superior de Educacao e Ciencias
Rumunjska	Cluj	Universitatea Babes Bolyai Romania
Slovačka	Žilina	University of Žilina
Slovenija	Celje	Visoka škola za varstvo okolja
Slovenija	Maribor	University of Maribor
Srbija	Beograd	Sveučilište u Beogradu
Španjolska	Barcelona	Universitat Autònoma De Barcelona
Španjolska	Caravaca de la Cruz	CPR INGEFORMA
Ukrajina	Kijev	National Aviation University
Ukrajina	Ternopil	Ternopil National Economic University

Kontakt:

Erasmus+ koordinator

Nikola Bakarić

erasmus@vvg.hr

Studijska mobilnost

Mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka podrazumijeva **odlazak na studij** u inozemnu visokoškolsku ustanovu. Trajanje mobilnosti u svrhu studijskog boravka je između **3 – 12 mjeseci**. Studijski boravak može se ostvariti samo na ustanovama s kojima Veleučilište Velika Gorica ima potpisan međuinstitucijski ugovor (vidi kartu). Predmeti koje će student slušati i koji će mu se priznati kao da je slušao na VVG-u dogovaraju se unaprijed. Školarina se plaća samo na VVG-u.

Studijska mobilnost najčešće traje 4-5 mjeseci (jedan semestar) tijekom kojih je student fizički prisutan na inozemnoj instituciji. Novost od 2021. g. je **kombinirana mobilnost** gdje student dio semestra nastavu prati **na daljinu**, a dio je fizički prisutan.

Praksa

Mobilnost studenata u svrhu stručne prakse podrazumijeva **odlazak na stručnu praksu** u inozemnu visokoškolsku instituciju, instituciju ili tvrtku. Trajanje mobilnosti u svrhu stručne prakse je između **2 – 12 mjeseci**.

Instituciju ili tvrtku za obavljanje stručne prakse student odabire sam. Veleučilište može preporučiti studentu instituciju ili tvrtku s kojima ima ostvarenu suradnju. U slučaju kada student sam nađe instituciju ili tvrtku za obavljanje stručne prakse mora na Natječaj priložiti pozivno pismo inozemne ustanove. Također student može predložiti instituciju ili tvrtku te zatražiti od Erasmus koordinatora da ih kontaktira.

Koliko to košta?

Ništa. Studenti za vrijeme mobilnosti **dobivaju financijsku potporu**. Iznos potpore ovisi o zemlji u kojoj se mobilnost odvija, vrsti mobilnosti i drugim faktorima. Od 2021. g. osnovni iznos je **500 € na mjesec**, a ovisno o uvjetima i vrsti mobilnosti, može biti 650 € i više. Više informacija možete naći [ovdje](#) (pdf).

Tko se može prijaviti?

Na Erasmus+ natječaj mogu se prijaviti **redovni i izvanredni studenti** Veleučilišta. Na natječaj za studijski boravak mogu se prijaviti studenti koji će u trenutku odlaska na mobilnost biti upisani u drugu godinu. Na natječaj za stručnu praksu mogu se prijaviti studenti svih godina. Mobilnost u svrhu prakse može se odvijati i nakon što student obrani završni ili diplomski rad uz uvjet da se prijavio na natječaj za vrijeme trajanja studija.

Kako da se prijavim?

Veleučilište Velika Gorica na svojim web stranicama objavljuje natječaj(e) za mobilnost u svrhu studijskog boravka i stručne prakse.

<https://vvg.hr/mobilnost/studenti/>

Tko mi može reći više?

Više ti može reći **Erasmus koordinator** Veleučilišta Velika Gorica Nikola Bakarić, pred., mag. educ. inf.

erasmus@vvg.hr

+385 91 6008 287